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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA NÚMERO CENTO E NOVENTA E OITO 

(198) DO CONSELHO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA – CMP DO REGIME 

PRÓPRIO DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO 

MUNICÍPIO DE ITAJAÍ. Aos vinte e sete dias do mês de janeiro do ano de dois mil 

e dezessete (27/01/2017) às14 (quatorze) horas, na Sala de Reuniões do Instituto de 

Previdência de Itajaí, reuniram-se em sessão ordinária os conselheiros nomeados pelo 

Decreto nº 10.879 , com a seguinte representação: pelo governo os membros titulares 

Sra. Raquel Gastaldi, Dra. Caroline de Melo, Sr. Maurício José da Silva, e seus 

respectivos suplentes o Sr. Alcides Volpato, o Sr. Anderson Hélio Minatti e o Sra. 

Gisele Vicente; pela ASPMI o titular Sr. Ivo Olampio Vicente e o suplente Sr. Antonio 

Carlos Cunha; pela ASPAMI a titular Sra. Jaci Ronchi da Luz e a suplente Sra. 

Constância da Silva Anacleto; pela SSPMRFRI a titular Sra. Eliane Corrêa e o 

suplente Sr. Osmar Maciel; e pelo IPI o titular Dr. Vitor Paul Woyakewicz e o suplente 

Sr. Anderson Manger, na forma do art. 113 da Lei Complementar Municipal nº 13 de 

17 de dezembro de 2001. Aberta a reunião, a Diretora Presidente do IPI Profª Maria 

Elisabeth Bittencourt apresentou a Diretoria Executiva do IPI composta pela Diretora 

de Previdência Dra. Cintia Carla Fernandes Lenoir, pela Diretoria Financeira o Sr. 

Carlos Alberto Collares, e pela Diretoria Administrativa a Sra. Jane de Fátima Gomes 

Furtado. Os membros do CMP foram devidamente apresentados sendo entregue aos 

presentes uma cópia do Regimento Interno do CMP. Pela ordem regimental, os 

membros aprovaram para a função de Presidente do CMP o Dr. Vitor Paul 

Woyakewicz e de Secretária do CMP a Dra. Caroline de Melo. Em seguida foi 

estabelecida a Agenda de Reuniões do CMP para 2017, ficando estabelecido que as 

reuniões ordinárias ocorrerão todas as segundas quartas-feiras do mês, às 14hrs. Os 

trabalhos iniciaram com a leitura da Agenda Pública do CMP, estabelecida na última 

reunião ordinária de 2016, fixada na ata nº 197 publicada no Jornal do Município 

edição nº 1667 de 28 de dezembro de 2016. A Diretora Presidente do IPI pediu a 

palavra para, primeiro, trazer informações sobre o recadastramento de servidores ativos 

que está em andamento na Secretaria de Administração e, segundo, trazer informações 

sobre a negociação do IPI com o Banco do Brasil para treinamento de servidores 
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municipais interessados na área de investimentos de RPPS. A Conselheira Constância 

sugeriu para este treinamento uma parceria entre o IPI e a FEAPI. Ainda em relação à 

Agenda Pública fixada na reunião 197, o Presidente do CMP forneceu cópia do Ofício 

nº 493/2016/IPI de resposta do IPI ao Gabinete do Ver. Fabrício Marinho contendo 

uma estatística de aposentadorias por invalidez no RPPS de Itajaí com o percentual de 

moléstias incapacitantes no serviço público municipal que, após a devida discussão, o 

assunto foi encerrado sem deliberações. ASSUNTOS GERAIS: Registro de 

Documentação Recebida: Ofício nº 497/16/IPI, contendo borderôs financeiros e 

relatório de rentabilidade dos investimentos com a posição parcial do ano, pelo Mês de 

Novembro de 2016, ficando o material a disposição dos conselheiros para consulta e 

vistas. Foi distribuído aos conselheiros cópia do Relatório atualizado de Posição 

Financeira do Fundo de Capitalização do RPPS. A Conselheira Eliane pediu a palavra 

para solicitar informações sobre CERET, o assunto foi encerrado sem discussão. Ficou 

registrado que a data da próxima reunião será dia 08/02/2017 às 14hrs. Nada mais 

havendo, foi encerrada a primeira reunião ordinária deste colegiado. Eu Caroline de 

Melo, Secretária, lavrei a presente que depois de lida, discutida e aprovada, vai 

assinada por todos os presentes. Itajaí (SC), 27 de janeiro de 2017.  
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